PROF: ATMANI NAJIB
EXERCICEH1:

Up=11
Soit la suite (Un) : 70, -25
Upy = ">
U,-3
1) Montrer par récurrence que : (Vn S IN) 3 Up #S.
2)  Montrer par récurrence que : (Vn S IN) ; S<U,<11.
3) Etudier la monotonie de (Un) .
1

Up,-5"

4)  On consideére la suite (Vn) telle que : V), =

EXERCICE2:

Uy=2
Soit la suite (Un) : 30, +2
Upt1= ETRVY

nt+4

1) Calculer U,, Uy .
2)  Montrer par récurrence que : (Vn € IN) ; 1<U, <3.
3) Etudier la monotonie de (Un) .
U,-1

4)  On consideére la suite (Vn) telleque: V,=—"—.
U, +2

a)  Montrer que (Vn) est une suite géométrique et déterminer

sa raison et son premier terme.

EXERCICES:

1) Soit la suite numérique (Un) définie par :

Uy :%

(vnelIN); Upyq _8Un=2

U, +3

a)  Montrer que (Vn € IN) 3 2-Upp =m(2—Un).
n

b)  Montrer par récurrence que (Vn € IN) I<U, <2,

EXERCICEA4:

1) On considére la suite numérique (Un) définie par :

sU
Up=Y, :(vneIN); UHH:ZUHIIr3

a)  Montrer par récurrence que (Vn S IN) ;0<U, <1.

b)  Montrer que (Un) est strictement croissante.

1
2) On considére la suite (Vn) telleque: V, =1 TR

n

EXERCICES:

Up =1

2U,
1= —
e Ju,

1) Montrer par recurrence que (Vn € IN) ; 0<U,.

On considére la suite (Un ) , telle que: U

2) Etudier les variations de la suite (Un), en déduire qu’elle est
convergente.
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2)

3)

4)

4)

5)
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Controle3 sur les suites

1BAC BIOF

a) Montrer que (Vn) est une suite Arithmétique et déterminer
sa raison et son premier terme.

b)  Déterminer V,, enfonctionde n.

¢)  Déterminer U, en fonction de V,, < en déduire U, en
fonctionde n.

k=n 1
5) Onpose:S;,; = Z
k=1

U, -5

Calculer S, enfonctionde n.

b) Déterminer V, enfonctionde n.
¢)  Déterminer U,, en fonction de V,, < en déduire U, en

fonctionde n.
k=n k=n

3
5) Onpose :G,= E Vo et S, = E U2
+
n

k=1 k=1
a) Calculer G,, enfonctionde n.

b)  Vérifier que : 1-V, .

Un+2=

¢) Endéduire S, enfonctionde n.

En déduire que (U n ) est croissante.
U, -2
U, 1"

Soit la suite numérique (Vn) définie par : 'V, =

a)  Montrer que (Vn) est une suite géométrique et préciser sa raison et
son premier terme.
b)  Calculer V, en fonction de n, en déduire U, en fonction de n.

40+41+42 +4p++4r1
40450 415l 42452 4P 5P 40 450

Calculer S, =

a) Montrer que (Vn) est une suite géométrique et préciser sa raison
et son premier terme.

b)  Montrer que : (Vn € IN) ; Up=——

n
c¢)  En déduire que (VnelN) ; 0<1-Up <[%] .

2
Montrer que (Vn € IN) 5 0<Uppr< EUn
2 n
En déduire que (VneIN) ; 0<U, < [5) .

En déduire lim U,.

n—>+c
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